

微蚁社举行爱心公益活动

2017年4月15日至16日,物流与电子商务学院微蚁社志愿者们于62号楼开展微心愿的活动,意在帮助贫困儿童实现心愿,为贫困儿童的生活带来更多的曙光。

活动当天,现场氛围热闹,志愿者们积极响应圆梦计划,踊跃报名并认领心愿,纷纷献出自己的爱心。荀子《劝学》中提到,不积跬步,无以至千里;不积小流,无以成江海。志愿者们力量虽小,但贵在积少成多,聚沙成塔,相信蚂蚁宝贝们会收到来自万里学子的关爱。

微蚁社活动部的陈敬萍分享在此次活动中,现实生活中很多人存在诸多的不易,并没有我们的想象中的那么幸福。当看到蚂蚁宝贝们的心愿时,就很想力所能及的帮助蚂蚁宝贝们解决一些现实困难,给蚂蚁宝贝们带来欢乐。

微蚁社是物流与电子商务学院社团中的一份子,是服务于助学领域的公益性社团。对于此次微心愿的活动,社长叶成龙表示,微蚁社成员们尽自己所能的为贫困孩子提供帮助,并在今后的道路上不断提升。期待未来有更多的志愿者的真诚参与,将微蚁之爱播撒得更高更远,助蚂蚁宝贝们圆梦。



浙江万里学院报

Zhejiang Wanli University Focus

本刊主编:钟晓军 执行主编:杨蓓蕾

主办:中共浙江万里学院委员会 编委主任:蒋建军 主编:王福银 国内统一刊号:CN63-0819/(G) 本刊编委主任:谢崇光

我院电子商务专业成功入选浙江省高校“十三五”特色专业建设项目

在近日公布的浙江省高校“十三五”本科特色专业建设项目中,我校电子商务专业成功入选(备案类)。我校电子商务专业紧密结合区域经济发展对人才的需求,在跨境电商、电商创业方面初步形成了专业特色。(详见第3版)

我院举行党风廉政建设及平安校园建设责任书签订仪式



为进一步推进党风廉政建设,打造和谐平安校园。2017年4月18日,物流与电子商务学院在学院会议室62-312举行全院行政人员会议暨党风廉政建设及平安校园建设责任书签订仪式。学院党委委员、领导班子成员及全体行政人员参加了会议。学院党委书记谢崇光主持会议。

责任书签订前,谢崇光书记组织学习了省委书记夏宝龙在《中国共产党浙江省第十三届纪律检查委员会第六次全体会议》上的讲话精神和《浙江万里学院2017年党风廉政建设重点工作要点》具体内容,要求各系(中心)务必把党风廉政建设贯彻到具体工作中,抓紧抓好。最后楼百均院长就学院的党风廉政建设和平安校园建设做了具体部署,提出具体要求。

我院全方位向社会、学生家长做好2017年本科招生宣传工作

为应对2017年校专业招生的新形势,全力展示物流与电子商务学院物流管理、电子商务、工商管理、市场营销等专业的办学特色和优势,学院从2016年10月成立了以楼百均院长为组长的招生宣传领导小组,全面启动学院2017年招生宣传工作。

物流与电子商务学院多措并举全方位做好2017年招生宣传工作,先后建立了25个学生家长微信群,定期向学生家长推送有关人才培养、科学研究、学生第二课堂活动、社会服务等方面取得的成就的信息,与家长实时互动沟通;建立学院微信公众号,组建专门的管理团队,定期推送学院相关信息;召开校友座谈会,向校友们全面介绍学院和学院近年来的发展状况,取得的办

学成绩;拍摄专业介绍视频,全方位向考生及家长介绍学院的专业特色和人才培养的优势,人才培养的成果,并在中国教育在线上向广大考生展示。

近年来,物流与电子商务学院以学校建设特色鲜明的高水平应用型大学的办学目标总则,紧密结合地方经济对电子商务、现代物流等现代服务业人才的需求,整合各方资源,以人才培养为核心,大力推进实施“产教融合、科教融合”战略,为宁波地方经济发展提供人才支持和科研服务,受到了社会和行业的广泛赞誉,物流与电子商务学院通过全方位宣传办学成果,这将使得广大考生和家长对学院办学特色和优势有更进一步认识,让学院的专业受到考生青睐。

我院学子获浙江省第十一届电子商务大赛创业创新精英赛一等奖



3月24日下午,由浙江省经济和信息化委员会、浙江省教育厅、浙江省人力资源和社会保障厅、共青团浙江省委员会共同主办的浙江省第十一届电子商务大赛创业创新精英赛暨颁奖典礼在杭州之江饭店落下帷幕。我校物流与电子商务学院周志丹老师指导的《毕业季》项目获得一等奖,这是我校在此项赛事中第五次获得一等奖,并获大赛设立的唯一的CEO潜质奖。

为进一步推动浙江省电子商务产业的发展,营造电子商务创新创业氛围,促进大学生创新创业素质提升,提高大学生在电子商务方面理论与实践相结合的能力,浙江省早在11年前就设立了该项赛事,我校积极组织学生参加该项比赛,并从中走出一批批创业者,如严柏乐、陈鹏飞、沈家巍、吴天成、郑晓冬、杨俊卿等。

本次创新创业精英赛分为半决赛和决赛两个阶段,半决赛由15支队伍通过阐述创业方案,评委提问,最后总分前六名者进入决赛,决赛分第一轮6进4和第二轮4进3,最后,我校与杭州师范大学钱江学院、义乌工商职业技术学院同获一等奖,每个团队均获得奖金6000元。出任决赛项目的评审导师有来自音乐网联合创始人思捷、杭州十佳创业导师钱儿网CEO陈秋东、中国电子商务研究中心主任曹磊、中赛资本合伙人项奇等国内互联网及投资界大咖大咖。评委会最后一致决定,将本次比赛CEO潜质奖授予我校第三次创业的杨俊卿同学。浙江省经信委副主任诸葛建、浙江省教育厅副厅长朱鑫杰、浙江浙鹏集团有限公司党委书记、副总经理王强、浙江省职业技能鉴定指导中心主任王晨、浙江省学生联合会执行主席朱晋成等领导出席并参与颁奖。

●编辑室地址:浙江万里学院钱湖校区62号楼308室

投稿邮箱:364962704@qq.com

●本版编辑:杨蓓蕾

2017年度浙江万里学院 微信马拉松赛



春风轻抚,为大地注入新的血液,浅绿的绿意渲染出浓浓的生气,淡淡的花香沁出浓浓的诗情,春暖花开,2017年度浙江万里学院微信马拉松赛也在微微的春风中拉开帷幕。

比赛于3月26日06:00开始计时,微信步数排行榜实时更新截止至20:00,最终比赛成绩以当天20:00的排名为准。近千名同学报名参加,热情高涨。时间截止后,许多同学向我们分享了他们的赛后感想,有收获的欣喜,也有累得不想说话,痛并快乐着,这对他们来说是一次难得的体验。本次大赛的第一名走了106788步,全程46.17公里,花了近13个小时,他的不懈深深深深地感染了我们。

生命在于运动,本次活动旨在让同学们走出教室,离开网络,找到更健康的生活方式,展示我校学生朝气蓬勃的精神面貌,弘扬竞技运动“挑战自我,坚持不懈”的精神。本次活动圆满完成。

青协活动进行时 ——“文明校园”我们共创



2017年3月26日下午3点,浙江万里学院物流与电子商务学院青年志愿者协会举办的“文明校园”活动在教学楼开展活动,带着“不忘初心,方得始终”的口号,为万里学院打造更好的学习环境。本次活动,共有25名青年志愿者参与。

本次活动的任务,分为黑板课桌清理、除去安全隐患。志愿者们精神饱满,积极的投入工作,对S3、1、3、62号教学楼教室来一次彻底的“脱胎换骨”。活动进行时,志愿者们将教室内黑板用湿抹布擦拭干净,自习室的地面卫生也不放过。为保证万里学子的安全,志愿者们清查上课教室桌椅螺丝是否松动,若发现有安全隐患,自行将螺丝拧紧。在清查的过程中,发现S3号教学楼302教室桌椅存在安全隐患,带队者上报给学校管理部门。

物流与电子商务学院青年志愿者协会表示,今后此活动将常态化,旨在为老师和同学们营造良好的学习环境。志愿者们发挥了不怕苦的精神,增进了团队合作。与此同时,希望通过本次活动呼吁更多的万里学子加入到志愿服务中来。

《“一带一路”和16+1研究中的若干问题》暨特朗普时代的世界向何处去专题讲座

2017年3月30号下午,物流与电子商务学院举办《“一带一路”和16+1研究中的若干问题》专题讲座在图书馆报告厅开展。中国社会科学院拉丁美洲研究所副所长、研究员、博士生导师、中国拉丁美洲学会副会长兼秘书长的江时戈先生,也作为此次讲座的主讲人。众多师生参加了此次讲座。

本次讲座内容分为两部分,首先江老师对“一带一路和16+1研究中的若干问题”以及“一带一路”经济建设的参与国个数方面进行讲解。其中,江老师更正了现在一带一路中出现的部分建设的时间问题,对一些文献描述性方面的问题,向大家介绍了特朗普上台后推出新政权产生怎样的影响,“撤回填海企业”以苹果手机为例向大家说明。叙述了美国对古巴的经济封锁,菲尔德的逝世与“不变”的哈瓦那。

此次讲座,过程中同学们以提问和参与思考。在互动环节中,同学们都积极提问,针对提出的问题江老师均做了详细解答。通过讲解同学们对世界经济形势相关知识获益匪浅。

我院举办「绿色环保秀」



环保一直是大家关注的焦点。为让万里学子亲身体验环保活动意义。物流与电子商务学院于2017年4月5日晚举办“绿色环保青春”创意环保秀,此活动地点于图书馆报告厅开展。此次比赛结果的评判分为两部分,“精妙绝伦”与“别出心裁”。第一部分要求参赛团队将设计好的作品在图书馆进行展示,这也为比赛中最重要的环节;其第二部分是设计团队将构思理念等以口述的形式向观众介绍。

活动开始,第一环节由模特对作品进行展示,团队对服装设计、构思理念以及材料成本进行介绍,一件件独具特色的作品焕然一新,无不令在场的观众佩服。第二环节通过击鼓传花的方式,抽取两名观众,各带一名同伴,利用给定的环保材料进行现场制作。在两组制作期间,第三环节紧接着开始,同样采用击鼓传花的方式抽取两名观众,进行答题PK,两队积极答题。随着答题环节结束,两组带着制作好的作品进行展示、讲解,台下观众一致称赞。

此次活动,不仅增强了同学们绿色环保的意识,更是提高了同学们对旧物的利用率,通过原本废弃的旧物,带动万里学子积极共建低碳校园,再显光彩。